



PLANINSKA
ZVEZA
SLOVENIJE | ALPINE
ASSOCIATION
OF SLOVENIA

Ob železnici 30 a
p. p. 214
SI-1001 Ljubljana
W www.pzs.si

E info@pzs.si
T +386 (0)1 43 45 680
F +386 (0)1 43 45 691
ID DDV SI62316133
IBAN SI56 6100 0001 6522 551

PREDLOG REBALANSA PODROBNEGA FINANČNEGA NAČRTA PZS ZA LETO 2023

Podrobni finančni načrt za leto 2023 je bil potrjen na seji UO 26. 1. 2023. Na osnovi podpisanih pogodb in prejetih odločb za letošnja odobrena sredstva smo pripravili predlog rebalansa podrobnega finančnega načrta. Največja postavka med drugimi prihodki so sredstva Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport za financiranje izvedbe programa usposabljanja za markaciste ter za sofinanciranje vzdrževanja in označevanja planinskih poti. Do danes še niso znani rezultati za letni program športa (zadnja informacija je, da naj bi jih prejeli 15. junija). Prav tako nimamo potrditve vrednosti za programe D3, D7 in založništvo v športu pri Fundaciji za šport. V teh primerih smo upoštevali vrednosti iz podrobnega finančnega načrta.

Glavne spremembe pri prihodkih glede na podrobni načrt so naslednje:

Sredstva FŠ: prihodki so večji za 7 %, saj so nam za reprezentance in obnovo odobrili večja sredstva kot smo pričakovali, za programe, za katere rezultati še niso znani, pa smo upoštevali enaka sredstva kot v podrobnem načrtu.

Sponzorstvo: prihodki so na podlagi dogovorov in podpisanih pogodb za letošnje leto večji za 4 %.

Drugi prihodki: v tej postavki je največje povečanje glede na podrobni načrt (petkratnik), saj je v njej upoštevana pogodba z MGTŠ za planinske poti v vrednosti 400 tisoč EUR. Poleg tega smo bili uspešni na razpisu Ministrstva za javno upravo, kjer smo dobili sredstva za kritje ene plače za 24 mesecev, Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost pa bo v dveh letih sofinancirala izdajo Planinskega vestnika v vrednosti 13.629,81 EUR.

Na osnovi prihodkov smo ocenili vrednosti odhodkov po posameznih komisijah, pri nekaterih ne načrtujemo sprememb glede na podrobni načrt (mednarodna dejavnost, planinska trgovina, PUS Bavšica, vodniška in mladinska komisija). Poglavitne spremembe so:

Planinski sklad: v njem niso več upoštewane donacije skrbnikom planinskih poti, saj se to prenese v komisijo za planinske poti (nova stroškovna mesta v skladu s pogodbo).

Splošno: za označitev STKP smo prejeli sredstva Fundacije za šport, zato na stroškovnem mestu 3.10.10. načrtujemo tudi večje stroške, enako velja za nadgradnjo Planinskega geografsko-informacijskega sistema na stroškovnem mestu 3.10.11.

Skupni materialni stroški: povečanje stroškov zaradi dviga davčne stopnje pri energentih od 1. 6. 2023 (konec maja je prenehal veljati ukrep nižjega DDV za energente) in pričakovanih večjih stroškov poštne.

Strokovna služba: večji načrtovani odhodki zaradi dodatne zaposlitve, ki bo sofinancirana iz razpisa, povečanje količnika za 5 % od junija naprej zaradi delne uskladitve z rastjo življenjskih stroškov.

Komisija za alpinizem: načrtovani stroški so ocenjeni sorazmerno z večjimi odobrenimi sredstvi FŠ za program vrhunškega alpinizma.

Komisija za gorske športe: zmanjšanje vrednosti tako stroškov kot prihodkov je posledica nesofinanciranja prijavljenega programa na FŠ za turno smučanje.

Gospodarska komisija: zaradi prehoda na nov rezervacijski sistem, ki bo do popolne integracije potekal vzporedno s starim, bodo letošnji stroški iz tega naslova večji od načrtovanih. Povečanje bomo delno krili z donacijami iz dohodnine in prispevkom češke zveze, komisija pa bo za ta namen porabila nekaj presežka prihodkov iz preteklih obdobj.

Komisija za planinske poti: sredstva razpisa MGTŠ bomo vodili na stroškovnih mestih 15.2. (usposabljanje) in 15.6. (vzdrževanje in označevanje planinskih poti). Po pogodbi je za usposabljanja namenjenih 45 tisoč EUR, za vzdrževanje in označevanje planinskih poti pa 355 tisoč EUR.

Komisija za športno plezanje: načrtovani stroški so ocenjeni sorazmerno z večjimi odobrenimi sredstvi FŠ za program članske reprezentance. Dopisani so tudi stroški in prihodki na osnovi zaključenih usposabljanj. Komisija načrtuje delno pokritje presežka odhodkov iz preteklega poslovnega leta.

Komisija za varstvo gorske narave: dodatno je načrtovan prihodek Zavarovalnice Triglav za preventivno dejavnost v vrednosti 2000 €.

INFORMACIJA O KNJIŽENIH DOGODKIH DO 24. 5. 2023 ZA OBDOBJE JANUAR – APRIL 2023

V preglednici so poleg podrobnega načrta in rebalansa za leto 2023 vpisani tudi podatki o stroških in prihodkih za obdobje od 1.1.2023 do 30.4.2023. Gre za knjižene dogodke do 24. 5. 2023.

Urša Mali,
strok. del. v rač.

Damjan Omerzu
generalni sekretar PZS

Jože Rován,
predsednik PZS



PLANINSKA ZVEZA SLOVENIJE | ALPINE ASSOCIATION OF SLOVENIA

Ob železnici 30 a
p. p. 214
SI-1001 Ljubljana
W www.pzs.si

E info@pzs.si
T +386 (0)1 43 45 680
F +386 (0)1 43 45 691
ID DDV SI62316133
IBAN SI56 6100 0001 6522 551

Predlog za obravnavo na UO, k točki 9

Stališče Planinske zveze Slovenije (PZS) glede načrtovane gradnje 56 vetrnic na območju Pohorja v Občini Slovenska Bistrica oz. na območju Treh kraljev in Areha ter v drugi fazi na Rogli.

Gorski svet predstavlja izredno dragocen a hkrati zelo občutljiv življenjski prostor z raznovrstno favno in floro ter dragoceno naravno in kulturno dediščino.

Umeščanje takšnega objekta v naravno okolje terja resen premislek in zadržan pristop. PZS v svojih izhodiščih podpiral razvoj tistih dejavnosti, ki omogočajo lokalnemu prebivalstvu preživetje v tem okolju in so v skladu s parametri trajnostnega razvoja.

Velika vetrna elektrarna ima velik estetski vpliv na prostor, povzroča hrup in ima tako negativen vpliv na naravo in s tem na planinski turizem in doživljanje gorske pokrajine. Po drugi strani pa gre za objekt, ki električno energijo proizvaja iz obnovljivih virov in tako nudi priložnost oskrbe s čisto, okolju sprejemljivo električno energijo, ki jo sodobni svet nujno potrebuje. Posegi v sklenjena gozdna območja z namenom pridobivanja zelene energije niso sorazmerni in tako ne sledijo globalnim ciljem zmanjševanju CO2 v ozračju.

Planinska zveza Slovenije, kljub zavedanju prednosti vetrne energije, nasprotuje umestitvi vetrnih elektrarn v strnjen gozd, ki ga s tem trajno in nesorazmerno spremenimo, okrnimo in zmanjšamo kvaliteto doživljanja narave. Interes ohranitve naravnega okolja na območju Pohorja po našem mnenju prevlada pred interesom proizvodnje električne energije iz obnovljivih virov.